
Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

Решение № 1511 - ЗБ 

от 04.12.2017 г. 

„ФИНАНС КОРЕКТ 1“ ЕООД (с предишно наименование „ПроБрокер” ООД), 

ЕИК 175455358, гр. София, с издадено Разрешение за извършване на дейност като 

застрахователен брокер № 27-ЗБ от 08.01.2009 г. на заместник-председателя на Комисията за 

финансов надзор, ръководещ управление „Застрахователен надзор“ е вписано под № РГ-11-

317 в регистъра на застрахователните брокери, воден от Комисията за финансов надзор 

(КФН) и като такъв е адресат на нормите на Кодекса за застраховането и подзаконовите 

нормативни актове, свързани с неговото прилагане. 

На 27.09.2017 г. в КФН е постъпило заявление за заличаване на дружеството от 

регистъра на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 12 от Закона за Комисията за 

финансов надзор (ЗКФН), подадено от г-н Любомир Иванов - управител на „ПроБрокер” 

ООД, с което информира КФН за взетото на проведеното на 20.09.2017 г. общо събрание на 

съдружниците решение за прекратяване на дейността на дружеството.  

На 10.10.2017 г. по партидата на „ПроБрокер“ ООД в Търговския регистър са вписани 

следните промени: 

- промяна на наименованието и правната форма на дружеството;

- промяна на собственика и управителя на дружеството;

- промяна в предмета на дейност и седалището на дружеството.

Във връзка с вписаните промени и горепосоченото искане за заличаване на

„ПроБрокер“ ООД от регистъра на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН  

е изпратено писмо до „Финанс Корект 1“ ЕООД с изх. № РГ-11-317-1 от 24.11.2017 г., с 

което от управителя на дружеството г-жа Любов Грозданова е изискано да потвърди 

искането, направено със заявление с вх. № РГ-11-317-1 от 27.09.2017 г. за заличаване на 

дружеството от регистъра на застрахователните брокери. 

В КФН е постъпил отговор от г-жа Грозданова, в качеството ѝ на управител на 

„Финанс Корект 1“ ЕООД, регистриран с вх. № РГ-11-317-1 от 28.11.2017 г., с който 

потвърждава, че е запозната  с решението на общото събрание на съдружниците на 

„ПроБрокер“ ООД от 20.09.2017 г. и го потвърждава.  

Във връзка с подаденото заявление и приложените документи е извършена проверка, 

при която се установи, че са налице основанията по чл. 312, ал. 1, т. 11 на КЗ за заличаване 

на застрахователния брокер от регистъра, воден от КФН по чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН.  

Предвид гореизложеното и на основание чл. 312, ал. 1, т. 11 на КЗ и чл. 16, ал. 1, т. 5 

от Закона за Комисията за финансов надзор, 

Р Е Ш И Х: 

Заличавам „ФИНАНС КОРЕКТ 1“ ЕООД (с предишно наименование 

„ПРОБРОКЕР“ ООД), ЕИК 175455358, от регистъра на застрахователните брокери, 



воден от Комисията за финансов надзор (КФН), съгласно чл. 30, ал. 1, т. 12 от Закона за 

Комисията за финансов надзор. 

На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор, решението 

подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор,  решението 

подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  

Настоящото решение да се изпрати на „Финанс Корект 1“ ЕООД. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН,  

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  

„ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”: 

   РАЛИЦА АГАЙН-ГУРИ 


